



# 初心不改继续前行 责任在肩脚步坚定

## 坚定信心 扎根基层

市公安局鄞州分局  
钟公庙派出所民警陈怡

1

10月18日上午,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。陈怡和同事们一起第一时间认真收看了开幕式实况直播,聆听了习近平同志代表第十八届中央委员会所作的报告。

陈怡真切地感受到,习近平同志所作的报告振奋人心、催人奋进,对我党团结带领全国各族人民继续全面建成小康社会、中国特色社会主义进入新时代具有深远意义。她立志一定要学习贯彻好十九大精神,坚定信心,立足岗位,发挥自身公安英雄模范的引领示范作用,扎根社区,扎根基层,扎扎实实做好各项公安工作。

## 从群众中来 到群众中去

市公安局海曙分局  
南门派出所副所长段晓鹏

2

在收看十九大开幕会后,段晓鹏有感而发:“离接受习近平总书记亲切接见已经过去近半年时间,在屏幕上再次看到他伟岸的身姿,厚重的声音,心情就跟5月19日全国公安系统英模表彰大会时一样,激动万分。聆听习近平总书记的报告,他的每一句话都蕴含着领袖的先进智慧,他的每一句话都指引着我们不断前行。特别是当习近平总书记谈到‘健全人民当家作主制度体系,发展社会主义民主政治’这一部分时,对民主与协商的表述更为我指明了工作方向。我来自基层,成长于基层,从群众中发现问题,也从群众中寻找解决问题的良方。我想,习近平总书记的‘有事好商量,众人的事情由众人商量,是人民民主的真谛。’这句话,更要求作为基层干部的我,要更贴近群众,听得到群众内心最深处的呼声,和群众一起来解决社会综合治理中的各项问题。”

## 青年强则中国强

市公安局江北分局  
新入警青年民警代表

3

10月18日上午,中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕,江北公安从机关到基层派出所、从户证窗口到社区警务室,全体民警认真收看了实况直播,聆听习近平同志作的报告。

今年9月刚参加公安工作的江北新警们怀着激动的心情参加集中收看,并在会后进行了集中宣誓。新警们纷纷表示:听了习近平总书记的报告,心潮澎湃,斗志昂扬,信心满怀,感触颇深。

作为青年民警,作为公安队伍的新生力量,新警们纷纷表示,要进一步加强学习,奋发图强,在新时代,面对新形势、新任务、新挑战,要以更加积极有为、昂扬向上的精神状态投入到公安工作中,切实肩负起中国特色社会主义伟大事业建设者、捍卫者的神圣职责,高标准、高质量地完成党和人民交给的任务,为公安事业迈上新台阶贡献自己的力量。



## 人民利益至高无上

慈溪市公安局  
龙山派出所所长孙利峰

4

“不忘初心,方得始终”,中国共产党人的初心和使命就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,也是激励人民警察不断前进的根本动力。孙利峰表示,作为一名党员,他将以更加饱满的热情投入到工作中去,时刻保持谦虚谨慎、勤奋刻苦的工作作风。作为一名人民警察,他将时刻牢记“四个意识”,把人民利益摆在至高无上的地位,以“打击准、防范严、整治实、效果好”为目标,加大对辖区内各类影响群众安全感的治安刑事案件侦破力度,让老百姓的安全感和满意度不断提升。

同时,将坚持依照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求,积极参加党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,使理想信念更加坚定、党性更加坚强。时刻牢记习近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的重要指示,坚定“四个自信”,不断把学习成效转化为做好工作的强大动力,为一方平安作出应有的贡献。

## 把服务人民作为最大乐趣

宁海县公安局  
桃源派出所社区民警蒋来建

5

在学习十九大报告时,蒋来建感触最深的是:不忘初心,牢记使命。“共产党人的初心是什么,我们共产党人的初心就是为大多数人谋福利,有一腔服务于老百姓的热情。”作为一名社区民警,蒋来建每天的工作就是做群众工作,事虽平淡繁琐,时常还要加班加点,但只要保持一颗全心全意为人民服务的强大内心,就能心甘情愿地投身工作,把服务人民作为最大乐趣,甘之如飴。

让蒋来建感触深刻的还有一句话:“使命呼唤担当,使命引领未来。”社区民警的使命就是通过工作,把警察变成社区居民和千家万户的守护神,这需要社区民警有爱心、耐心、恒心去做好每一件小事。蒋来建认识到要想完成社区民警的担当使命,在以后的工作中要以党的十九大报告精神作为指路明灯,以爱民赢民心,公正执法,寓管理于服务之中,把社区安全放心中,把百姓需求当成自己最大任务,真抓实干,真心付出,才能把辖区变得更加美好、平安。

全市各级公安机关在收听收看党的十九大开幕会后,掀起了热烈的学习讨论,习近平同志的报告中有哪些地方引起了他们的共鸣,结合本职工作他们有何感悟,让我们一起听听基层一线公安民警的心声。

